
1. Результаты опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

1.1 Специальность "08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений" 

1.1.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 6  

• второй - 7  

• третий - 6  

• четвёртый - 1  

1.1.2 Ваше направление подготовки: 

• 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений - 20  

1.1.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 7  

• частично - 11  

• нет - 2  

1.1.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 17  

• нет - 3  

1.1.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 10  

• частично - 10  

1.1.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 2  

• плохо - 3  

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 4  

• отлично - 4  

1.1.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 3  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 5  



• хорошо - 5  

• отлично - 5  

1.1.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 17  

• нет - 3  

1.1.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 14  

• нет - 6  

1.1.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 5  

• хорошо - 5  

• удовлетворительно - 5  

• плохо - 2  

• крайне плохо - 3  

1.1.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.1.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 9  

• частично - 5  

• нет - 6  

1.1.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 18  

• нет - 2  

1.1.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 11  

• частично - 5  

• нет - 4  

1.1.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 



• полностью - 10  

• частично - 7  

• нет - 3  

1.2 Специальность "38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)" 

1.2.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 11  

• второй - 1  

• третий - 3  

• четвёртый - 2  

1.2.2 Ваше направление подготовки: 

• 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) - 17  

1.2.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 4  

• частично - 9  

• нет - 4  

1.2.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 14  

• нет - 3  

1.2.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 9  

• частично - 2  

• нет - 6  

1.2.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• удовлетворительно - 3  

• хорошо - 4  

• отлично - 10  

1.2.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 6  

• хорошо - 4  

• отлично - 5  



1.2.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 15  

• нет - 2  

1.2.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 12  

• нет - 5  

1.2.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 4  

• хорошо - 4  

• удовлетворительно - 5  

• плохо - 2  

• крайне плохо - 2  

1.2.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 13  

• нет - 4  

1.2.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 14  

• частично - 3  

1.2.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 12  

• нет - 5  

1.2.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 5  

• частично - 8  

• нет - 4  

1.2.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 9  

• частично - 7  

• нет - 1  



1.3 Специальность "54.02.01 Дизайн (по отраслям)" 

1.3.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 11  

• второй - 3  

• третий - 2  

• четвёртый - 4  

1.3.2 Ваше направление подготовки: 

• 54.02.01 Дизайн (по отраслям) - 20  

1.3.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 5  

• частично - 15  

1.3.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 12  

• нет - 8  

1.3.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 9  

• частично - 9  

• нет - 2  

1.3.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 2  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 6  

• хорошо - 5  

• отлично - 5  

1.3.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 8  

• хорошо - 4  

• отлично - 6  

1.3.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 



• да - 17  

• нет - 3  

1.3.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 16  

• нет - 4  

1.3.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 8  

• хорошо - 3  

• удовлетворительно - 4  

• плохо - 4  

• крайне плохо - 1  

1.3.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.3.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 10  

• частично - 8  

• нет - 2  

1.3.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 17  

• нет - 3  

1.3.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 8  

• частично - 8  

• нет - 4  

1.3.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 10  

• частично - 8  

• нет - 2  

1.4 Специальность "40.02.03 Право и судебное администрирование" 



1.4.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 6  

• второй - 4  

• третий - 5  

• четвёртый - 4  

1.4.2 Ваше направление подготовки: 

• 40.02.03 Право и судебное администрирование - 19  

1.4.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 8  

• частично - 11  

1.4.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 16  

• нет - 3  

1.4.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 9  

• частично - 8  

• нет - 2  

1.4.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 4  

• отлично - 5  

1.4.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 3  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 6  

• отлично - 4  

1.4.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 13  

• нет - 6  



1.4.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 14  

• нет - 5  

1.4.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 9  

• хорошо - 4  

• удовлетворительно - 3  

• плохо - 3  

1.4.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 15  

• нет - 4  

1.4.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 8  

• частично - 9  

• нет - 2  

1.4.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 15  

• нет - 4  

1.4.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 7  

• частично - 12  

1.4.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 8  

• частично - 11  

1.5 Специальность "40.02.01 Право и организация социального обеспечения" 

1.5.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 5  

• второй - 3  

• третий - 3  

• четвёртый - 4  



1.5.2 Ваше направление подготовки: 

• 40.02.01 Право и организация социального обеспечения - 15  

1.5.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 5  

• частично - 8  

• нет - 2  

1.5.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 11  

• нет - 4  

1.5.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 7  

• частично - 7  

• нет - 1  

1.5.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 3  

• отлично - 5  

1.5.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 4  

• отлично - 5  

1.5.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 12  

• нет - 3  

1.5.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 12  

• нет - 3  

1.5.10 Оцените качество образования в целом 



• отлично - 4  

• хорошо - 2  

• удовлетворительно - 7  

• крайне плохо - 2  

1.5.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 11  

• нет - 4  

1.5.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 3  

• частично - 11  

• нет - 1  

1.5.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 11  

• нет - 4  

1.5.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 8  

• частично - 4  

• нет - 3  

1.5.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 9  

• частично - 5  

• нет - 1  

1.6 Специальность "38.02.07 Банковское дело" 

1.6.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 11  

• второй - 8  

• третий - 3  

• четвёртый - 7  

1.6.2 Ваше направление подготовки: 

• 38.02.07 Банковское дело - 29  



1.6.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 10  

• частично - 14  

• нет - 5  

1.6.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 21  

• нет - 8  

1.6.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 12  

• частично - 14  

• нет - 3  

1.6.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 4  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 9  

• хорошо - 7  

• отлично - 8  

1.6.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 4  

• удовлетворительно - 8  

• хорошо - 4  

• отлично - 13  

1.6.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 24  

• нет - 5  

1.6.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 20  

• нет - 9  

1.6.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 8  

• хорошо - 13  

• удовлетворительно - 5  



• плохо - 2  

• крайне плохо - 1  

1.6.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 18  

• нет - 11  

1.6.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 10  

• частично - 15  

• нет - 4  

1.6.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 19  

• нет - 10  

1.6.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 19  

• частично - 9  

• нет - 1  

1.6.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 12  

• частично - 12  

• нет - 5  

1.7 Специальность "43.02.10 Туризм" 

1.7.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 7  

• второй - 3  

• третий - 8  

• четвёртый - 8  

1.7.2 Ваше направление подготовки: 

• 43.02.10 Туризм - 26  

1.7.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 



• полностью - 13  

• частично - 10  

• нет - 3  

1.7.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 20  

• нет - 6  

1.7.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 10  

• частично - 14  

• нет - 2  

1.7.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 7  

• отлично - 10  

1.7.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 3  

• плохо - 5  

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 6  

• отлично - 5  

1.7.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 18  

• нет - 8  

1.7.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 20  

• нет - 6  

1.7.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 7  

• хорошо - 3  

• удовлетворительно - 13  

• крайне плохо - 3  



1.7.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 18  

• нет - 8  

1.7.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 11  

• частично - 12  

• нет - 3  

1.7.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 19  

• нет - 7  

1.7.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 11  

• частично - 11  

• нет - 4  

1.7.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 10  

• частично - 13  

• нет - 3  

1.8 Специальность "34.02.01 Сестринское дело" 

1.8.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 5  

• второй - 7  

• третий - 3  

• четвёртый - 3  

1.8.2 Ваше направление подготовки: 

• 34.02.01 Сестринское дело - 18  

1.8.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 5  

• частично - 13  



1.8.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 16  

• нет - 2  

1.8.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 8  

• частично - 9  

• нет - 1  

1.8.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 2  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 6  

• отлично - 7  

1.8.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 8  

• хорошо - 4  

• отлично - 5  

1.8.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 15  

• нет - 3  

1.8.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 16  

• нет - 2  

1.8.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 6  

• хорошо - 6  

• удовлетворительно - 5  

• плохо - 1  

1.8.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 14  

• нет - 4  



1.8.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 9  

• частично - 9  

1.8.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 14  

• нет - 4  

1.8.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 12  

• частично - 4  

• нет - 2  

1.8.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 11  

• частично - 7  

1.9 Специальность "31.02.01 Лечебное дело" 

1.9.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 12  

• второй - 7  

• третий - 3  

• четвёртый - 7  

1.9.2 Ваше направление подготовки: 

• 31.02.01 Лечебное дело - 29  

1.9.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 17  

• частично - 11  

• нет - 1  

1.9.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 17  

• нет - 12  



1.9.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 9  

• частично - 15  

• нет - 5  

1.9.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 3  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 13  

• хорошо - 5  

• отлично - 6  

1.9.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 3  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 5  

• хорошо - 9  

• отлично - 10  

1.9.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 23  

• нет - 6  

1.9.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 22  

• нет - 7  

1.9.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 9  

• хорошо - 8  

• удовлетворительно - 10  

• плохо - 1  

• крайне плохо - 1  

1.9.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 19  

• нет - 10  

1.9.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 



профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 11  

• частично - 11  

• нет - 7  

1.9.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 22  

• нет - 7  

1.9.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 13  

• частично - 11  

• нет - 5  

1.9.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 9  

• частично - 18  

• нет - 2  

1.10 Специальность "40.02.02 Правоохранительная деятельность" 

1.10.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 8  

• второй - 5  

• третий - 3  

• четвёртый - 1  

1.10.2 Ваше направление подготовки: 

• 40.02.02 Правоохранительная деятельность - 17  

1.10.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 7  

• частично - 6  

• нет - 4  

1.10.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 15  

• нет - 2  



1.10.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 7  

• частично - 9  

• нет - 1  

1.10.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 3  

• хорошо - 4  

• отлично - 8  

1.10.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 6  

• отлично - 5  

1.10.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 14  

• нет - 3  

1.10.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 10  

• нет - 7  

1.10.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 1  

• хорошо - 5  

• удовлетворительно - 7  

• плохо - 1  

• крайне плохо - 3  

1.10.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 13  

• нет - 4  

1.10.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 



профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 9  

• частично - 8  

1.10.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 13  

• нет - 4  

1.10.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 6  

• частично - 7  

• нет - 4  

1.10.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 5  

• частично - 10  

• нет - 2  

1.11 Специальность "43.02.12 Технология эстетических услуг" 

1.11.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 10  

• второй - 2  

• третий - 3  

• четвёртый - 5  

1.11.2 Ваше направление подготовки: 

• 43.02.12 Технология эстетических услуг - 20  

1.11.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 9  

• частично - 7  

• нет - 4  

1.11.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим товарищам, знакомым? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.11.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 



• полностью - 5  

• частично - 14  

• нет - 1  

1.11.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 3  

• удовлетворительно - 5  

• хорошо - 9  

• отлично - 3  

1.11.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 8  

• отлично - 5  

1.11.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.11.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.11.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 7  

• хорошо - 3  

• удовлетворительно - 7  

• крайне плохо - 3  

1.11.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.11.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 9  

• частично - 9  



• нет - 2  

1.11.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 14  

• нет - 6  

1.11.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 8  

• частично - 7  

• нет - 5  

1.11.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 10  

• частично - 9  

• нет - 1  

1.12 Специальность "08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома" 

1.12.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 5  

• второй - 9  

• третий - 4  

• четвёртый - 6  

1.12.2 Ваше направление подготовки: 

• 08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома - 24  

1.12.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 7  

• частично - 16  

• нет - 1  

1.12.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледжесвоим товарищам, знакомым? 

• да - 17  

• нет - 7  

1.12.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 16  

• частично - 8  



1.12.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 10  

• хорошо - 3  

• отлично - 9  

1.12.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 3  

• удовлетворительно - 10  

• хорошо - 5  

• отлично - 5  

1.12.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 15  

• нет - 9  

1.12.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 23  

• нет - 1  

1.12.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 9  

• хорошо - 10  

• удовлетворительно - 4  

• плохо - 1  

1.12.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 17  

• нет - 7  

1.12.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 11  

• частично - 9  

• нет - 4  

1.12.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 



• да - 18  

• нет - 6  

1.12.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 13  

• частично - 11  

1.12.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 8  

• частично - 14  

• нет - 2  

1.13 Специальность "09.02.07 Информационные системы и программирование" 

1.13.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 5  

• второй - 2  

• третий - 5  

• четвёртый - 8  

1.13.2 Ваше направление подготовки: 

• 09.02.07 Информационные системы и программирование - 20  

1.13.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 11  

• частично - 6  

• нет - 3  

1.13.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледжесвоим товарищам, знакомым? 

• да - 17  

• нет - 3  

1.13.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 11  

• частично - 7  

• нет - 2  

1.13.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  



• плохо - 2  

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 2  

• отлично - 8  

1.13.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 7  

• хорошо - 7  

• отлично - 3  

1.13.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 14  

• нет - 6  

1.13.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 17  

• нет - 3  

1.13.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 2  

• хорошо - 7  

• удовлетворительно - 10  

• крайне плохо - 1  

1.13.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 16  

• нет - 4  

1.13.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 4  

• частично - 13  

• нет - 3  

1.13.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 14  

• нет - 6  



1.13.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 9  

• частично - 10  

• нет - 1  

1.13.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 12  

• частично - 8  

1.14 Специальность "10.02.05 Обеспечение информационной безопасности 

автоматизированных систем " 

1.14.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 10  

• второй - 5  

• третий - 3  

• четвёртый - 3  

1.14.2 Ваше направление подготовки: 

• 10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем - 

21  

1.14.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 8  

• частично - 12  

• нет - 1  

1.14.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледжесвоим товарищам, знакомым? 

• да - 19  

• нет - 2  

1.14.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 11  

• частично - 10  

1.14.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 3  

• удовлетворительно - 3  



• хорошо - 5  

• отлично - 9  

1.14.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 8  

• хорошо - 5  

• отлично - 7  

1.14.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 12  

• нет - 9  

1.14.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 13  

• нет - 8  

1.14.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 7  

• хорошо - 5  

• удовлетворительно - 5  

• плохо - 2  

• крайне плохо - 2  

1.14.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 15  

• нет - 6  

1.14.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 9  

• частично - 9  

• нет - 3  

1.14.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 14  

• нет - 7  

1.14.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 



• полностью - 6  

• частично - 14  

• нет - 1  

1.14.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 9  

• частично - 10  

• нет - 2  

1.15 Специальность "44.02.02 Преподавание в начальных классах" 

1.15.1 Ваш текущий учебный курс: 

• первый - 11  

• второй - 5  

• третий - 1  

• четвёртый - 3  

1.15.2 Ваше направление подготовки: 

• 44.02.02 Преподавание в начальных классах - 20  

1.15.3 Вы удовлетворены качеством и структурой проводимых занятий по физической 

культуре? 

• полностью - 10  

• частично - 8  

• нет - 2  

1.15.4 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледжесвоим товарищам, знакомым? 

• да - 14  

• нет - 6  

1.15.5 Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах 

• полностью - 15  

• частично - 5  

1.15.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 5  

• отлично - 9  



1.15.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 6  

• хорошо - 8  

• отлично - 4  

1.15.8 Легко ли на официальном сайте колледжа найти информацию о направлениях 

подготовки, условиях приема, мероприятиях, расписании? 

• да - 13  

• нет - 7  

1.15.9 Организацией практик занимается образовательное учреждение? 

• да - 17  

• нет - 3  

1.15.10 Оцените качество образования в целом 

• отлично - 8  

• хорошо - 3  

• удовлетворительно - 7  

• плохо - 1  

• крайне плохо - 1  

1.15.11 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• да - 16  

• нет - 4  

1.15.12 Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все 

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

• полностью - 8  

• частично - 10  

• нет - 2  

1.15.13 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 15  

• нет - 5  

1.15.14 Удовлетворены ли Вы доступностью преподавателей для консультаций? 

• полностью - 8  

• частично - 6  



• нет - 6  

1.15.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 9  

• частично - 7  

• нет - 4  

  



2. Результаты опросов работодателей и (или) их объединений об 

удовлетворённости качеством образования по образовательной 

программе среднего педагогического образования 

2.1 Вы желаете продолжать сотрудничать с нашим учреждением? 

• да - 28  

• иногда - 1  

• нет - 1  

2.2 Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 

• да - 26  

• иногда - 3  

• нет - 1  

2.3 Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 

• да - 25  

• иногда -5  

2.4 Насколько Вы удовлетворены выполнением должностных обязанностей выпускников? 

• полностью - 26  

• частично - 3  

• нет - 1  

2.5 Насколько Вы удовлетворены достаточностью знаний выпускников для практического 

применения? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

2.6 Насколько Вы удовлетворены осведомленностью выпускников в смежных областях 

полученной специальности (профессии)? 

• полностью - 25  

• частично - 3  

• нет - 2  

2.7 Насколько Вы удовлетворены соблюдением правил внутреннего распорядка 

выпускников? 

• полностью - 26  

• частично - 2  

• нет - 2  

2.8 Насколько Вы удовлетворены соответствием теоретических знаний квалификации 

выпускников? 

• полностью - 29  

• частично - 1  



2.9 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников выбирать способы решения 

задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

2.10 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников использовать современные 

средства поиска, анализа и интерпретации информации, и информационные технологии для 

выполнения задач профессиональной деятельности? 

• полностью - 26  

• частично - 2  

• нет - 2  

2.11 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников использовать средства 

физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной 

деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности? 

• полностью - 27  

• частично - 2  

• нет - 1  

2.12 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять устную и 

письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом 

особенностей социального и культурного контекста? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

2.13 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников планировать и 

реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, 

предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по 

финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях? 

• полностью - 28  

• частично - 1  

• нет - 1  

2.14 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников пользоваться 

профессиональной документацией на государственном и иностранном языках? 

• полностью - 26  

• частично - 2  

• нет - 2  

2.15 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников проявлять гражданско-

патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе 

традиционных общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации 

межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты 

антикоррупционного поведения? 

• полностью - 27  



• частично - 3  

2.16 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников самостоятельно усваивать 

новые знания? 

• полностью - 29  

• частично - 2  

2.17 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников своевременно и 

качественно решать профессиональные задачи? 

• полностью - 26  

• частично - 2  

• нет - 2  

2.18 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников содействовать сохранению 

окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, 

принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

2.19 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников эффективно 

взаимодействовать и работать в коллективе и команде? 

• полностью - 28  

• частично - 2  

2.20 Насколько Вы удовлетворены стремлением к самообразованию выпускников? 

• полностью - 28  

• частично - 6  

• нет - 2  

2.21 Насколько Вы удовлетворены умением выпускников коммуникативными 

технологиями (навыками проведения деловых переговоров, публичных выступлений, 

деловой переписки, др.)? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

2.22 Насколько Вы удовлетворены умением выпускников налаживать контакты в 

коллективе? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

2.23 Насколько Вы удовлетворены умением выпускников презентации себя и результатов 

своего труда? 

• полностью - 28  

• частично - 2  



2.24 Насколько Вы удовлетворены умением выпускников применять теоретические знания 

в профессиональной деятельности? 

• полностью - 26  

• частично - 3  

• нет - 1  

2.25 Насколько Вы удовлетворены уровнем практических умений и практического опыта 

выпускников? 

• полностью - 30  

2.26 Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональной общетеоретической 

подготовки выпускников? 

• полностью - 27  

• частично - 3  

  



3. Результаты опросов иных юридических и (или) физических лиц об 

удовлетворенности качеством образования по образовательной 

программе среднего профессионального образования 

3.1 Специальность "08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений" 

3.1.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 6  

• нет - 2  

3.1.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 4  

• нет - 4  

3.1.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 8  

3.1.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 4  

• нет - 4  

3.1.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 3  

• нет - 5  

3.1.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 5  

3.1.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

• отлично - 3  

3.1.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 2  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  



• отлично - 2  

3.1.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 4  

• отлично - 1  

3.1.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 4  

• второй - 1  

• третий - 2  

• четвёртый - 1  

3.1.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений - 8  

3.1.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 3  

• частично - 2  

• нет - 3  

3.1.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 2  

• частично - 4  

• нет - 2  

3.1.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 5  

• нет - 3  

3.1.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 4  

• частично - 4  

3.1.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 



• полностью - 6  

• частично - 1  

• нет - 1  

3.2 Специальность "38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)" 

3.2.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.2.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 4  

• нет - 3  

3.2.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 7  

3.2.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 6  

• нет - 1  

3.2.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.2.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.2.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 2  

• отлично - 3  

3.2.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 3  

• отлично - 1  



3.2.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 2  

• отлично - 2  

3.2.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 4  

• второй - 3  

3.2.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) - 7  

3.2.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 1  

• частично - 5  

• нет - 1  

3.2.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 3  

• частично - 4  

3.2.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.2.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 2  

• частично - 3  

• нет - 2  

3.2.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 1  

• частично - 6  

3.3 Специальность "54.02.01 Дизайн (по отраслям)" 



3.3.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.3.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 4  

3.3.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.3.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 4  

3.3.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.3.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 3  

3.3.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.3.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 3  

3.3.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.3.10 На каком курсе учится Ваш студент? 



• первый - 1  

• второй - 1  

• третий - 1  

• четвёртый - 1  

3.3.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 54.02.01 Дизайн (по отраслям) - 4  

3.3.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 1  

3.3.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 2  

• частично - 2  

3.3.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.3.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 2  

• частично - 2  

3.3.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 1  

3.4 Специальность "40.02.03 Право и судебное администрирование" 

3.4.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 1  

• нет - 1  

3.4.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 2  



3.4.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 2  

3.4.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• нет - 2  

3.4.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 2  

3.4.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.4.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• плохо - 1  

• хорошо - 1  

3.4.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

3.4.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• отлично - 1  

3.4.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 1  

• четвёртый - 1  

3.4.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 40.02.03 Право и судебное администрирование - 2  

3.4.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 2  



3.4.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 1  

• частично - 1  

3.4.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• нет - 2  

3.4.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 1  

• частично - 1  

3.4.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 2  

3.5 Специальность "40.02.01 Право и организация социального обеспечения" 

3.5.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 3  

3.5.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 3  

3.5.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 3  

3.5.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 2  

• нет - 1  

3.5.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 2  

• нет - 1  

3.5.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  



• хорошо - 1  

3.5.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

3.5.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• хорошо - 1  

• отлично - 2  

3.5.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 2  

• отлично - 1  

3.5.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• второй - 1  

• четвёртый - 2  

3.5.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 40.02.01 Право и организация социального обеспечения - 3  

3.5.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

3.5.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• частично - 3  

3.5.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 3  

3.5.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 2  

• частично - 1  



3.5.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

3.6 Специальность "38.02.07 Банковское дело" 

3.6.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 5  

• нет - 1  

3.6.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 6  

3.6.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 4  

• нет - 2  

3.6.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 4  

• нет - 2  

3.6.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 6  

3.6.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• плохо - 3  

• хорошо - 2  

• отлично - 1  

3.6.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

• отлично - 2  

3.6.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 3  



• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.6.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.6.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 3  

• второй - 3  

3.6.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 38.02.07 Банковское дело - 6  

3.6.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 2  

• частично - 3  

• нет - 1  

3.6.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 3  

• частично - 3  

3.6.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 4  

• нет - 2  

3.6.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 2  

• частично - 3  

• нет - 1  

3.6.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 6  



3.7 Специальность "43.02.10 Туризм" 

3.7.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 6  

• нет - 2  

3.7.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 7  

• нет - 1  

3.7.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 6  

• нет - 2  

3.7.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 5  

• нет - 3  

3.7.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 7  

• нет - 1  

3.7.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 2  

• удовлетворительно - 3  

• хорошо - 1  

• отлично - 2  

3.7.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 3  

• отлично - 2  

3.7.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 3  

• хорошо - 1  

• отлично - 4  



3.7.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• хорошо - 5  

• отлично - 3  

3.7.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 3  

• второй - 3  

• четвёртый - 2  

3.7.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 43.02.10 Туризм - 8  

3.7.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 6  

• частично - 2  

3.7.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 1  

• частично - 5  

• нет - 2  

3.7.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 7  

• нет - 1  

3.7.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 4  

• частично - 3  

• нет - 1  

3.7.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 4  

• частично - 4  

3.8 Специальность "34.02.01 Сестринское дело" 

3.8.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 



• да - 4  

3.8.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.8.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.8.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.8.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 2  

• нет - 2  

3.8.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 2  

• отлично - 1  

3.8.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 2  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

3.8.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

• отлично - 2  

3.8.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• хорошо - 3  

• отлично - 1  

3.8.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 1  



• четвёртый - 3  

3.8.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 34.02.01 Сестринское дело - 4  

3.8.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 1  

3.8.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 3  

• частично - 1  

3.8.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 4  

3.8.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 2  

• частично - 2  

3.8.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 2  

• частично - 1  

• нет - 1  

3.9 Специальность "31.02.01 Лечебное дело" 

3.9.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 6  

• нет - 1  

3.9.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 4  

• нет - 3  

3.9.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 



• да - 6  

• нет - 1  

3.9.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.9.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.9.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 2  

• отлично - 2  

3.9.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• хорошо - 4  

• отлично - 1  

3.9.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 6  

• отлично - 1  

3.9.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 2  

• отлично - 3  

3.9.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 2  

• второй - 2  

• третий - 2  

• четвёртый - 1  

3.9.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 



• 31.02.01 Лечебное дело - 7  

3.9.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 4  

• частично - 3  

3.9.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 5  

• частично - 2  

3.9.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.9.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных кабинетов, 

коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, медицинского 

обслуживания) в колледже? 

• полностью - 5  

• частично - 2  

3.9.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 3  

• частично - 4  

3.10 Специальность "40.02.02 Правоохранительная деятельность" 

3.10.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 4  

• нет - 4  

3.10.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 7  

• нет - 1  

3.10.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 6  

• нет - 2  

3.10.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 



• да - 8  

3.10.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 6  

• нет - 2  

3.10.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 3  

• отлично - 2  

3.10.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 4  

• отлично - 2  

3.10.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 4  

• хорошо - 1  

• отлично - 2  

3.10.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

• отлично - 4  

3.10.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 3  

• второй - 1  

• третий - 2  

• четвёртый - 2  

3.10.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 40.02.02 Правоохранительная деятельность - 8  

3.10.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 



• полностью - 6  

• частично - 2  

3.10.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 3  

• частично - 3  

• нет - 2  

3.10.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 5  

• нет - 3  

3.10.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 3  

• частично - 5  

3.10.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 2  

• частично - 4  

• нет - 2  

3.11 Специальность "43.02.12 Технология эстетических услуг" 

3.11.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 6  

• нет - 1  

3.11.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 6  

• нет - 1  

3.11.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 5  

• нет - 2  

3.11.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 4  

• нет - 3  



3.11.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 7  

3.11.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 2  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 2  

• отлично - 1  

3.11.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

• отлично - 2  

3.11.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• плохо - 3  

• хорошо - 4  

3.11.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 4  

• отлично - 1  

3.11.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 4  

• второй - 2  

• третий - 1  

3.11.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 43.02.12 Технология эстетических услуг - 7  

3.11.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 4  

• частично - 1  

• нет - 2  



3.11.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 2  

• частично - 2  

• нет - 3  

3.11.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 6  

• нет - 1  

3.11.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 1  

• частично - 4  

• нет - 2  

3.11.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 1  

• частично - 4  

• нет - 2  

3.12 Специальность "08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома" 

3.12.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 5  

• нет - 3  

3.12.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 7  

• нет - 1  

3.12.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 7  

• нет - 1  

3.12.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 3  

• нет - 5  

3.12.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 



• да - 6  

• нет - 2  

3.12.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 5  

• хорошо - 2  

3.12.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

• отлично - 4  

3.12.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 3  

• хорошо - 2  

• отлично - 3  

3.12.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 3  

• отлично - 3  

3.12.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 1  

• второй - 3  

• третий - 2  

• четвёртый - 2  

3.12.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома - 8  

3.12.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 3  

• частично - 5  

3.12.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 



• полностью - 2  

• частично - 5  

• нет - 1  

3.12.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 5  

• нет - 3  

3.12.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 1  

• частично - 7  

3.12.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 4  

• частично - 3  

• нет - 1  

3.13 Специальность "09.02.07 Информационные системы и программирование" 

3.13.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 3  

• нет - 2  

3.13.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 4  

• нет - 1  

3.13.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 3  

• нет - 2  

3.13.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 3  

• нет - 2  

3.13.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 3  

• нет - 2  

3.13.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 



• плохо - 1  

• удовлетворительно - 3  

• отлично - 1  

3.13.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 2  

• отлично - 2  

3.13.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 3  

• отлично - 1  

3.13.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 2  

• отлично - 2  

3.13.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 1  

• второй - 2  

• третий - 2  

3.13.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 09.02.07 Информационные системы и программирование - 5  

3.13.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 3  

• частично - 1  

• нет - 1  

3.13.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 2  

3.13.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 



• да - 4  

• нет - 1  

3.13.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 4  

• частично - 1  

3.13.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 4  

• частично - 1  

3.14 Специальность "10.02.05 Обеспечение информационной безопасности 

автоматизированных систем" 

3.14.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 5  

3.14.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 3  

• нет - 2  

3.14.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 4  

• нет - 1  

3.14.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 4  

• нет - 1  

3.14.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 3  

• нет - 2  

3.14.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

• отлично - 2  



3.14.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 3  

3.14.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 2  

3.14.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• хорошо - 2  

• отлично - 1  

3.14.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 1  

• второй - 2  

• третий - 1  

• четвёртый - 1  

3.14.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 10.02.05 Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем - 

5  

3.14.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 1  

• частично - 4  

3.14.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 2  

• частично - 2  

• нет - 1  

3.14.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 4  

• нет - 1  



3.14.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 2  

3.14.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 2  

3.15 Специальность "44.02.02 Преподавание в начальных классах" 

3.15.1 Готовы ли Вы рекомендовать обучение в колледже своим знакомым? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.15.2 Достаточно ли информации на сайте колледже? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.15.3 Знаете ли Вы куратора, его фамилию, имя, отчество? 

• да - 3  

• нет - 1  

3.15.4 Знаете ли Вы расписание занятий студента? 

• да - 4  

3.15.5 Знаком ли Ваш студент с правами и обязанностями в колледже? 

• да - 4  

3.15.6 Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность 

преподавателей, сотрудников колледжа? 

• удовлетворительно - 2  

• хорошо - 1  

• отлично - 1  

3.15.7 Как Вы оцениваете материально-технические условия, обеспечивающие 

образовательный процесс в колледже? 

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  



• отлично - 2  

3.15.8 Как Вы оцениваете педагогическую помощь студенту в колледже, если он имеет 

проблемы в обучении? 

• крайне плохо - 1  

• плохо - 1  

• удовлетворительно - 1  

• хорошо - 1  

3.15.9 Как Вы оцениваете социально-психологическую помощь студенту в колледже, если 

он имеет проблемы в обучении? 

• удовлетворительно - 1  

• отлично - 3  

3.15.10 На каком курсе учится Ваш студент? 

• первый - 2  

• второй - 1  

• четвёртый - 1  

3.15.11 На каком направлении подготовки обучается Ваш студент? 

• 44.02.02 Преподавание в начальных классах - 4  

3.15.12 Созданы ли в колледже условия по вне учебной деятельности (участие в 

волонтёрской деятельности, посещение выставок, концертов)? 

• полностью - 4  

3.15.13 Считаете ли Вы доступными условия, в которых осуществляется образовательный 

процесс (наличие информационно-библиотечного центра с читальным залом, наличие 

оборудованных кабинетов)? 

• полностью - 1  

• частично - 2  

• нет - 1  

3.15.14 Считаете ли Вы условия обучения в колледже безопасными? 

• да - 2  

• нет - 2  

3.15.15 Удовлетворены ли Вы качеством условий (санитарное состояние учебных 

кабинетов, коридора, спортивного зала, туалетных комнат и других помещений, буфета, 

медицинского обслуживания) в колледже? 

• полностью - 2  

• частично - 2  



3.15.16 Удовлетворены ли Вы организацией работы по выявлению студентов, находящихся 

в трудной жизненной ситуации? 

• полностью - 2  

• частично - 2  

  



4. Результаты опроса педагогических работников профессиональной 

организации об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 

4.1 Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

• да - 68  

• нет - 27  

4.2 Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

• есть - 74  

• нет - 21  

4.3 Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о делах колледжа? 

• полностью - 43  

• частично - 44  

• нет - 8  

4.4 Насколько Вы удовлетворены качеством образования в колледже? 

• полностью - 40  

• частично - 40  

• нет - 15  

4.5 Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью колледжа? 

• полностью - 39  

• частично - 43  

• нет - 13  

4.6 Насколько Вы удовлетворены престижем колледжа? 

• полностью - 36  

• частично - 45  

• нет - 14  

4.7 Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности? 

• полностью - 42  

• частично - 38  

• нет - 15  

4.8 Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в колледже и 

оснащенностью рабочего места? 



• полностью - 39  

• частично - 41  

• нет - 15  

4.9 Оцените условия организации образовательного процесса в колледже в целом 

• отлично - 24  

• хорошо - 30  

• удовлетворительно - 29  

• плохо - 5  

• крайне плохо - 7  

4.10 Реализуется ли в Вашей ОО учебные курсы с применением информационных 

технологий (ИТ)? 

• реализуется - 52  

• частично - 33  

• нет - 10  

4.11 С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

• не реже раза в 5 лет - 23  

• не реже раза в 3 года - 26  

• ежегодно - 46  


